Priemna

From: "Railway Transport Friends Association” <railfriends@abv.bg>
To: <priemna@president.bg>
Sent: 23 ®Pespyapn 2013 r. 16:07

Subject: [la paGotum 3a no-fobpa xenesHuLa, He camo Ha aymnt
YBAKAEMHA I'OCIIOIMH IIPE3 UJIEHT,

lipnsoBaxre 3a akTHBHOCT B OOLIECTBOTO U HENIPABHTEICTBEHUS CEKTOP...€TO HH!

Ot 630 10 ronunu ce onutBame aa paboTHM 3a MO-J06Pa JKeJICIHUIIA, 3a TIOBEYe JOBOIHHA
MOTPeOUTENH HA KENE30IIBTHH YCIYTH, 33 [I0BEYE NPO3PAUHOCT H IPaskIaHCKH KOHTPOI B
CCKTOPa M HE HA IOCJIC/IHO MSCTO 3a PEANHO 3a NMpUIaraHe Ha JKeJIe30ITbTHUTE TTOAUTHKH Ha BK.

3a ChKAIEHUe ca eTMHUIN PHKOBOJHHUTE KaJPH B TPAHCIIOPTHHUA CEKTOP, KOUTO HHU o0BpHaAxa
BHUMAaHNE TIPe3 Te3U TOJMHU, & TIOYTH HUKOW HE HU Yy U 3aTOBA JHEC JeNbT Ha KeAe30IbTHUTE
NBTHUIM B boarapus nocturaa cpamunte 3%. Jlopu 3a clenuTe € O9eBHIHO, KaK KayecTBOTO HA
KEHC30IBTHATA TPTHUYECKA YCI1yI'a HENPEKBCHATO Ce BIIOMIABA, a TPAKIAHUTE M30UpaT
ABTOMOOMIINTE 3a JIa Y AOBJIETBOPS TPAHCIIOPTHUTE CH HY K.

B rocaejinure rogunu OposIT Ha JKeNe3enbTHHTe IBTHUIHUTE B BBhArapys eKCIIOHEH [IHATHO
HamajlsiBsa, KaTo OTAUBLT € PEKOPACH 3a nocnennara 2012 roguna. Criopej uscnenpane Ha
Espodapomersp camo 18% 0T GBirapekuTe IIHTHALM Y AOBIETBOPEHU OT yeayrute Ha BJIK
HbTimdeckn npesosy, ¢ xoero eme naauany ga ITOCJIETHO wsicro B EC. 3a CpaBHEHUE, Hali-
AOBOIHK OT KEJIEe3HHLHTE CH ca BbB Punnanmus - 67 %. Cpexno 46% ot epponeiinu ca
AOBOJIHM O JKCJIE30IBTHUTE CH CHCTEMH, YJIOBJIETBOPEHHETO € HapacHaIo B cpaBHeHue ¢ 1997
r. (419%). Hackopo perosoautensaT na otaen “boarapus” B [nasna qupexims “Pernonanna
nosutuka” B EBporneiickara komucns Kaperen Pamyncen xomentupa, 4e 6bIrapeKkusT
Npeso3Bad € nall-omusaT B EBporna. :

ClIope Hac NOBULIEHATA KOHKY PEHIUS U TPAKIAHCKU KOTPOJ B CEKTOPA I1ie OBIE CamMo OT
nosiza sa neTHHOETe.Criope st EBpobapomMeThp Taka MHCTAT M 78% OT eBponelcKuTe rpaxkIaHy,

KOUTO DOAKPCIIAT TOBUIIABAHCTO HA KOHKYPCHIUUATA B XKEIC30IHTEH TPaHCIIOPT.

Padotnm 1 cMe roToBM Aa NPBABIKAM, aKo UMare Hy’k1a OT HAC, MOJIS ITHIIeTe Hu!

£ yRawoumo

deogoo0 - BlEng, M.Econ
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IIPUKA3KA 3A CHJIHOTO JIEBYE W CJIABUA JIEB

bopbara ¢ 701I0TO MKOHOMHYECKO ChCTOMHHE Ha BBJATapus €  OCHOBHOTO
rpeJu3BHKaTe/ICTBO TIpeJ] BCHUKM Kabuiletw 89r. HacaM. 3a OTPOMHO pa3oyapoBaHue Ha
Obsarapckusg Hapop obade, HUTO efHO OT Te3d IIPABUTENCTBA HE VCILL, BBIIPEKH 3asdBeHuTe
[J1aHOBe, Zla ce NpeOOPH U ChllleCTBEHHO Ja T10/100pH CHCTOSHUETO Ha Hapoja.

Hocera cMsiHaTa Ha eJIHO C pYro MPaBUTe/ICTBO BUHArW e OMJIO CBITPOBO/IEHO C OTpUUaHe
Ha T[IOCTHTHATOTO OT IIpeJUIIHATe VyIpaBHMOU. Ho B paMKWUTe Ha BCSIKO yIiparjieHue
OTIO3ULTMOHHUTE CWIH OTKPUBAT CHUIIMTE HEeJOCTATHLM W IpHU yriparisisamyTe. Torasa? MmMa sn
HAuMH [ja Ce TIOCTUTHE HarpefbK, O3 OTHOBO fia Ce BJie3e B OMarbOCaHus KPbI' Ha 0OBUHEHUS U
koHtpaobBuHenna? Jlamu Bp0OINE TOMUTHIMTE Ca B ChCTOSHHE, BBIIPEKW HCKDEHHMTE CU
HaMepeHHs B HAYasIoTO Ha BCEKW MaH/IaT (IIpHeMaMe T'M 38 MCKPeHHH, KaTo Hail-100sp BapuaHT),
a ce COpaBsT C TeXKara cuTyanusa? He e @ pemienueTo Ha TipofsieMa 110 HPUHLIAI
HeJOCTHSKUMO 33 CeramiHuTe W TIpeJUIIHM yIipasjieHud? [Jand pelleHHeTO He e BCTPaHU OT
nosimtrKaTa? Moxke 6u.

BceuszpecTHO U ODIOTIPU3HATO e, ue OCHOBaTa Ha CeralHoOTO HeJO0BOJCTBO €
WKOHOMMYeCKa. HeBb3MMKHOCTTA Ha [JOMAaKMHCTBaTa Ja Ce CIpaBAT C TeKYUIUTe CU Pa3sXOlH,
HATUCKBHT Ha MOHOTIOMUTE, OTCTHIUVIEHUETO OT COLMaTHUTe TIPHAOOUBKU Ca IIbPBOIIPHUYMHUTE
Xopara fla ouckar npomsHa. TouHoTo dopmysMpaHe Ha MCKaHusATa obaue COUH, Ye YCHIMATA
e ObAaT HACOUEHH KBM IIO-TOJISIM TPaskJaHCKH KOHTDOJI BbPXy paboTrara Ha IMOJUTHLUATE U
rapjamMeHTa, KaTo TO3M KOHTPOJI Ije ce MHCTUTYIHOHATIM3Upa [0/, HIKakBa NpreM/uBa (popMa.
Tosy KOHTPO/ HAMA [a [lafle HOBM IIOJMTHUYECKH WHCTPYMEHTH, a Ille pasyuTa Hal-Beue Ha
TIPaBUIHOTO TIpWIAaraHe Ha CHIjeCTBYBAllUTe [eMOKpPaTHYHHM HauWH{A 3a YIpaBjleHue Ha
obuectsoro. TouHO TIOpaau TOBa, KAKTO M Tiopaju ¢raxra, ye U30HpaHeTo Ha Ipe/CTaBUTe/IHa
rpyra OTKBCBA Ta3W TPyIHa OT oDIecTBOTO, Upasy s yA3BMMAa 338 MaHMITYIMPAHE W HATHCK,
oOpuua Ha Heycriex TO3HW Iofxof. Tasm rpyma IpocTo e 3acTpallleHa, BOIHO WIM HeBOJHO, Aa
CTaHe cJle[IBalllisi BUHOBHUK B OUMTe Ha Xopara, 3alloTo ¥ T, KaKTO M ITOIUTULIUTE, KOUTO Iife
KOHTPOJIMPA, HsMa Jia Ce CIpaBW C OCHOBHATa 3afada. JlumcaTa Ha ITOAXOIAUM TIOJTUTHYIECKU
HHCTPYMEHTH He MoKe 1a OBbJe 3aMeHeHa OT IO-TIPAK I'PaKJaHCKU KOHTPOJ. M cjief) HIKOJIKO
Mecelja Ha CHUIHM EMOIMH, BB3TODPI, MHUTUHIM M MU3D0pH, Ije Ce OKaKeM B HeTlpoMeHeHa
CHLIECTBEHO CHTyanmsi. Janu cu 3aciy:kaBa BpemMeTo M ycunmgara? TakuBa CUTyarium cMme
BYKIIAMM M IPEU U CJlef| TAX HeU3MeHHO Cce CTUra [0 pa3ouapoBaHue.

3a Ja npeMuHeM Tipe3 TO3M eTan OT Pa3BUTUETO HM € HeOoDXOAMMO KOPeHHO [a
NPeOCMUCIIAM M TIPOMEHHM He TI0JIMTHYeCKara, a MKOHOMUWYeckara OCHOBAa Ha Kpu3aTa.
HeofxoauMm e HOB TIOIIe], BBPXY 0a30BHTe aKCMOMM Ha MKOHOMUKATA, 33 [a OTKPHeM HOBU
BB3MOMKHOCTH 3a XapMOHUUHO pa3BUTHe Ha OOIecTBOTO. A B OCHOBAaTa Ha MKOHOMMKATa Ca
napuTe. Te Ca OCHOBHHA JIOCT, B TAX € CWlara U HUIO He € B ChCTOAHMA Ja CIipe
LMKOHOMMUYECKHsl MHTepec” (pasbupail crpeMexa KbM IOBeue reuasnbu), IOHe 3acera. 3apaju
TAX XOpa CTPa/iaT, UMIEPHM Ce PakAaT ¥ u3uesBaT. KakBo MOXe Jja UM ce TIPOTUBOIIOCTABH?
Huio ... ocBeH caMuTe Mapu.

“TlapuTe ynpaB/isiBaT BCUUKO™ e 00IOITpreTo TBBPJeHUE, KoeTo 0baue MMa CKpUTO B cebe
CH HEeM3Ka3aHOTO TRBP/eHMe, ue caMo ChOpaHuTe HaKyll ITapy yIPaB/sasaT, a pasiiiaAHITe Hapi
ca ynpap/isBaHd, be3 BIaCT ¥ CBIIECTBEHO 3HAYEHHE. Vima rosieMy TPAJIMKW Ha OTHOILIEHHUETO



»KaIATAl — MA/IKK TApH™ ¢ OTHOLUEHMETO ,,MOHAPX — IMofaHHuM®. KaTo ue nu duHaHCOBaTA
CHACTEMa II0 CTerleH Ha pa3BUTHUE e BCe Olle Ha eTara rpey HiesTa 3a Aemokparus. Koerto e
OTPOMeH AUCOanaHc B CHBPEMEHHOTO o6mjecTBo. Jlamd e Bh3MOMKHO »C1abure” | pasmineny
T1aph 1a CTaHaT NO-CHIIHK OT ,,FOJIeMUTe ™ KalluTalu, 1a ONpefessiT PA3BUTHETO Ha 00LIeCTBOTO
BBIPEKH ChIIPOTHBATA HA KOPNOPALMUTE, MOHOIIONUTE M TOJIMTULUTE, /1A Ce TPeBbPHAT B OH3H
Taka HeODXOZUM KOPEeKTHB, KOHTO Ja YCIIOKOM BBIHUTE Ha TIPUJIMBY U OTJIMBU B HKOHOMMKATA M
/la HarpasH B KpalHa CMeTKA JKUBOTA Ha Xopara 1Mo-dgoBeveH. /lam e Bb3MOKHA AeMoKpanus”
npu napure? OIpeliesieHo fia, KakTo e M B IPyTHTe o6/1acTH Ha KMBOTa, ¥ TOBA € CBIHOCTTA HA
TE3U pejoBe. '

Hocturagero Ha Tasum Len He MoXe Ja craHe 0e3 ChINECTBeHa IIPOMsiHA Ha
HWKOHOMUYECKUTE B3aMMOOTHOILIEHUS], TaKa KaKTO U B APYTUTe ChepH Ha KUBOTA MPeXofa KbM
/IeMOKpalusi e 0wl TpyjleH. 3a Ja e yCIIellieH, Ipexofia BeB (MHaHCOBaTa o6IacT TpsGsa aa
CTaHe upe3 3aKOHOBH IIPOMEHH, KOUTO He Ca IMOJHTUYeCKH OLBETEHH M NOpa/iv TOBA €JHAaKBO
7l00pe TIPUeTH OT BCHUUKM IIOJIMTHUECKHM TApTHM, He3aBUCHMO VIIPAB/ISBALN WM B OTIO3WLIUS.
Karo ,,60Hyc”, B mepuogia Ha Hpexofa KbM JIEMOKpAlusl Ha TapuTe, [TOJTUTHLTE OT LIeJUsT
CriekThp 61 TpsibBano paboTAT 3aefHO 3a Bearapus, KoeTo He ce e CIyUBajIo JoCera.

3a a ©Ma yCcToHYMBa TIPOMSAHA HAa MKOHOMHMUECKHTe OTHOILICHUS e HeoOXOIHUMO Ts 1a ce
basupa Ha TOCTOSHHM, HETIPOTUBOPEUMBU U I7I06aMHO BaAMAHM IIPHHIMIN. W KAKTO CIIOMEeHaX
No-rope, B OCHOBaTa Ha BCUYKO € MOHATHETO 3a rapy. Criope]| ceralliHaTa pejcTasa, rapure ca
0D1OBATMIHO Pa3MeHHO CPeACTBO. I1pK M3BLPIIBAHETO Ha BCSAKA CAEMKa, KyNyBaUbT 3aruiaiia
orpejiefieHa CyMa W rosiydaBa B 3aMsiHa CTOKa WM ycoayra. [Ipeanonara ce, ue nazapbT
,OTIpeesist PAaBHOCTOMHOCTTA" Ha ToJIydeHaTa OT KyTyBaua CTOKa/yc/lyra M 3aTlaTeHaTa OT Hero
cyma . Ho ce nponycka cneHUAT akT:

[lapuTe, xaro oOWOBAMWAHO Ppa3MeHHO CPEACTBO TI0 JleMHMIMA MMAaT camo efHa
xapakTepucTrka. ChINeCTBeHOTO CBOMCTBO U eMHCTBEHO 3HaUell|a XapaKTePUCTHKA Ha [1apuTe e
- TAXHOTO KoJMuecTo. B obmma cnyval, 3a IpojilaBada He e BAXKHO Jaiy Tulaiare ¢ 1 6adkHOTA
o1 10 nB., c 2 GagkHOTH 10 5 nB., 10 MoHetH 110 1 71B. ¥ T.H. [IpoAaBauLT NPH BCEKH Cydaid
1osyyaBa yKejlaHaTa OT Hero cyMa. M ToBa e BCMUKO, KOeTo TO MHTepecypa. To#l e monmyunst
BE3ITPEKOCJIOBHO cymara mapu B msinata v CBIIHOCT u USAJIOCTHOCT. 3a ga 6bae
KODEKTHA CJle/IKara e pegHo KyIlyBaubT Jid M0JyYH PaBHOCTOMHA CTOKA, T.e. CTOKara Tpsbma fa
6pae TonyueHa oT Kymnyeada cblijo taka BE3TIPEKOCJ/IOBHO, B usmara cu CBIITHOCT w
UAJTOCTHOCT. U Ty ce mosiesea TipobnemsbT. 1lsgnaTa CHIMHOCT HA CTOKATa He € Camo
HelHAaTa KOHKpeTHa ToTpebuTesicka ChUHOCT ( cTodHocT). CBUHOCTTA Ha CTOKATa € MHOTO
1o-obXBaTHO TIOHATHE OT CBIIHOCTTAa Ha Tapute. B Hes ce BK/IIOUBAT MHOXKECTBO
XapaKTepUCTHKHU, OCBeH KpaliHara lleHa, KOMTO OripeZiefiT CToKara KaTo KOHKpeTHa CTOKa.
CebecToOMHOCT Ha TIPSIKO RJAMKEHWTe Marepyanu W TPy, TleuandaTa Ha [POU3BOJWTENH, Ha
THProBella Ha eJpo M Ha ApebHO, pasXoAM 3a TPaAHCHOPT ¥ pekjgaMa M MHOTO JDYIH Ca camo
NpUMepPH 3a XapaKTePUCTMKYA Ha CTOKaTa, KOUTO B3eTd 3aegHo, ca LAJIOCTHOCTTA na
cTokara. Ue cToKaTa M Te3U TapaMeTpH ¢a HeJleTMMU ce BIK/la OT (PaKTa, 4e KPaWHUAT IPOAYKT
He 6M MOTBJI la CBIECTBYBA (€3 BCAKA efHAa OT Te3W XaPaKTePHCTHKH. AKO HAMA Pasxofn 32
TPAHCIIOPT, CTOKaTa HAMA fla HAIlyCHE IIPOM3BOAMTENA. AKO HAMA rneuanba 3a TBPropeua, Tou
HaMa Ja s TIpejjiara U T.H. A KakTo Kasax, 3a Jla Objle czenkara paBHOMOCTABEHA, KYIyBadbT
TpsbBa Ja MOyuYM CTOKATA B HeHHATa LSVIOCTHOCT, T.e. ¢ BCUUKH HEeWHM XapaKTepUCTHKH. Ho s



peasHOCTTa He craBa Taka. KylyBaybT mHolydaBa KOHKpeTHara MoTrpebuTescka CTOHHOCT,
€BEHTYa/IHO CPOK Ha TONHOCT H OCKBAHA WHMOPMAaLWs 3a BICGKEHWTE Marepuand, HO ce
TIPOMYCKAT W3LsAN0 feTadnure OT duHaHcoraTa crpaHa. C eTukeTd ,,pupMmeHa TabiHa™,
,THProBCKa TaliHa“ cc crrpa HHQOpPMAlWs, KOSTO T10 fIpaBo Cjlef ¢jesKkarta e cobCTBeHOCT Ha
Kynysaua. C BpeMeTOo Tasu JUCIIPOIIOPLMS Ce aKyMy/IUpa U epo3upa o0lileCTReHUTe OTHOIIe HHS.

Hsanara wuH(opMaLms, KOATO TpsbBa [Ja IIpHpyKaBa CTOKaTta € WM3KITHUHTeTHO
pasHoobpasHa. 3a [a OCWUIYpHM IUIaBeH TIpexo[ OT ceraiiHaTa HePaBHOMPABHA KbM
MO-CTIpaBe/I/IBa  CUTYalUs  3aKOHOJATessIT TpsAOdBa Ja YCTAHOBM H3DUYUHO TMIPAaBOTO Ha
norpebuTenuTe Aa NojydaBaT BCe TO-IbJHa HMHGopMalmsa, BKIITOUUTETHO ®UHAHCOBU
JETATIN 3a 3akyTeHWTe CTOKW/YCIYTH ¥ [a OIPaHHYM BH3MOKHOCTHTE 3a OTKA3 Ha Takapa
WH(OpMaLlMa OT CTpaHa Ha TBProBLUMTE U IIPOM3BoAUTesHTe. KOJIKOTO TO-IIb/HA € Tasu
uHpOpMalMs, TOJKOBA T10-MajKo Ie ca TipobremuTe B obijecTBeHWTe OTHOLIEHHUS. B To3u
CMUCBJI € YMeCTHO []a Ce [OITBJHST TeKCTOBeTe 3a MpaBaTa Ha IOpUAUYecKHTe ¥ (HU3NUeCKU
WA, ABARAM Ce KyTTyBauW B CbOTBeTHUTe 3akoHM. Crief BAM3aHETH WM B CHla, Te3U HOBM
ripaBa Ha KyIlyBauMTe 1ie rapaHrTupar;

1. Bceof11] KOHTPO M TIPO3PAUHOCT IO L{UIaTa BepUra OT IIPOU3BOAMTENS 10 KpalHHg
noTpebuTen; '

2. Bb3MOKHOCT Ha IoTpebuTenuTe MHQOPMHPAHO Aa B3eMaT pellleHMs! M 110 TO3MW HaUUH
MHOT'O FI0-AUPEKTHO [ja OKas3BaT BAMSHMe Ha BCUYKW OCTaHa/lIU CTPaHH B [IpoLieca.

3. 3a KOHTPOJI Ha TTa3apa e Ce TPWKAT BCUUKU ITOTPeOUTeNN/KINeHTH, a He CaM0o efHa
HajrapjiaMeHTapHa TIpakjaHcKa rpyra. JbpkaBaTa 1e mMa (YHKIOMSITA Ja KOHTPOJIHPA
JOCTOBEPHOCTTA ¥ aKTyaIHOCTTa Ha TIoJIyuaBaHaTa OT KIWeHTUTe UH(pOopMalius.

4. TlpsikoTo B/IMSHMe Ha KJIHeHTa e HaMmamu “gedasupanHeTo” Ha MKOHOMHKaTa. Ilof
“nedasvpane” uMaM TIpe[BH[, 4Ue PeakLuATa Ha Iasapa 3a BCAKA CelKa ce IogeaBa Cief
oTipefieieH TIepuo/, OT Bpeme, NPy NpoMeHeHH yoiosus. [ledasypaHeTo e efHa OT IIPUYMHATE 33
(bryKTyalpuTe Ha I1a3apa, KOUTO Ce yBeJMuaBaT ¢ yBejluduaBaHe JWHaMHKaTa Ha WKOHOMMKATA.
[lpu ceramHaTa CUTyalMs, KJIMEHTHT B3eMa pellleHHe KaK [a IOCTBIM 0e3 JOCTaThUHO
vHbOopMalkg U Pe3yaTarsT OT HerOBUTe pellleHHd CTaBa BHAWM elBa CJie] BpeMe W IpeMHHasl
npes “dbunrepa” Ha Teproerja. Ako (PHHAHCOBY ZieTalu 3a CToKaTa ca JOCTBIIHU 110 BpeMe Ha
C/lesikaTa, yuacTHeTO Ha K/IWeHTa B PeryJIMpaHeTo Ha 1a3apa e € MHOTO [10-CH/IHO.

5. O6xsarbT Ha MHPOPMAaIMITa, MPeAOCTaBeHA Ha IIOTpebHTess, Ie ce yBenuuaBa
MOCTENeHHo OT Jbpskapara, ¢ Ues fJa ce obnmexud Ipexoja W Jja ce Jajie pasyMHO BpemMe Ha
rpojaBaunTe Aa pearvpar Ha IIPOMeHuTe.

C npuaraHeTo Ha TOPHUTE MepKH Ie ce pellaT oIpejesieHH ripobiaeMu, HO 3a
ChKaJleHMe He BCHUKW. EnHa Apyra JUCTIpONOpLMA ChLIO € JIpedka 3a XapMOHM3HpaHe Ha
06m1ecTBOTO. 3a pa3sbUpaHeTO U OTCTPaHsSIBaHeTo ¥ oTHORO TpsabBa a ce pebopum ¢ efna nobpe
ycTaHoBeHa M ,,yio0ua“ gorma. CraBa BBIIPOC 3a HopMara Ha medasiba. Criopes CeramHoTo
pasOupane, Abp)kaBaTa He TpsGBa na orpaHuuaBa rieuasbara OT oOnpeje/eHa ThProsCKa
nefinoct. PasuuTa ce masapbT Aa ce camoperynupa. Heka obaue fa pasmiefame jamm toBa He e
OIACHO ¥ KaKBO BCBHITHOCT O3HaYaBa CTPEMEXDT KBM MaKkCHMasHa revanda.

Hexa ga norwram: “ ITpu Kot 61U3HeC nMa MakCHMasHa neyanba? “ OTroBopbT, KOIKOTO U
HelpuATeH, e ejgHo3HaueH. “Tlpu opranusupaHaTa NpecTbIHOCT neyasibara e maxkcuManHa“.
FcrecTBeHo 0BI{eCTBOTO OTXBBP/sA TO3M THII OM3HeC Kato Henpuemnns. Ho xpje e rpaHunara



Mexay nobpoto u nomorto. Kakto BuHArM rpanumara e pasMMTa M BBIIPEKH, 4e 3aKOHDLT
GopmanHo e cmasen, KOMKOTO TIO-BHCOKA mMedanba MMa onpefeneH OW3Hec, TO/NKOBA e
TNO-BEPOSTHO OKOJIO HETO /la UMa OLIfeTeHH CTpaHy. Bee nax B npupogara HHUILIO He BB3HUKBA el
TaKa, ako HsKB/e e TToBeUe, Ha PYro MSICTO e TIo-Majko. M BzBa MOMEHTBT, KOTaTo VBeTHueHaTa
nevanba sarousa fa Bpeu Ha obimectBoTo. OBMKHOBEHHO BpefaTa Cé O0ChH3HABA TO-KHCHO,
NpUMEPH ¢ BU3HEC calyHeHH MeXypd MMa [OCTAaThuHO, OGWIOTO NpH THX e, ue HOpMara Ha
nevanba B pasypera Ha busneca e Guia TBBPAE BUCOKA U CTlef| Kpaxa My (JHHAHCOBUTe LIETH Ce
[IOEMAT OT JIPYTH.

CmsiTam, ue 3arassaiku cBobogiaTa Ha TIpeArpHeMadecTBOTO, FbpyKarara Tpsibra fia riega
Ha “TaeCTATE” Teuas1by Ha OU3Heca Hajl Orpefie/ieHo HUBO KATO CUMITTOM Ha 3ab0JisiBane, 2 He
Ha nobpo 3apase. CBPBLXTEINOTO IPH XOpara Ce CUMTa 3a 3/4PABOCIOBEH MPOBieM, ChIIOTO
TpAbBa fMla e M TIPH TIpeKaJeHO JOXO[HMs Ou3Hec. B TO3M CMHUCBHA, Clef aHATH3 HA
MaKpOHMKOHOMMUEeCKHUTe TI0Ka3aTesd, eKCIIePTH TpsabBa Aa YCTAHOBAT HAKAKBO ,,KPUTHUHO® HUBO
1 3aKOHOZATENIAT Jla To 3a/I0’KK KaTo HabmogaeM kpuTepuil. Exgsa Torasa, 3aegHo ¢ ¢puHaHCORaTA
NpO3pavdHOCT, HAa KOSITO Beye ce CIpsAxX, KIHeHTUTe IIe MOorar ja OTCsSBaT peajiHuTe OT
HaroMIlaHuTe ITeyaadu H Aa pearupar ajleKBarHo.

B 3aK/IroUeHue, 6e3 NIPeTEHNHs 34 IpdaBHA aJeKBAaTHOCT, HO C XeNaHue 3a peajiHa IIpoMsIHa
€ 1 KOHKDEeTHOTO TIpeTOXKeHMe ! :

Ha ce naripasu gonenaHende B Koncturyrusara Ha PB wiu B ApYT 3aK0H, KOETO Jja [acu
10 CMUCH]

1. [OmupkaBara rapaHThpa Ha TIpakJaHWUTe I[IPAaBOTO Ja T[OAYYaBAT AOIMTBAHKATEIHA
HHGOpMalUs, BK/IIOUHTENHO (DPUHAHCOBH JI€TANAN TIpeJH OCLUIECTBABAHE HA BCAKA CZeflKa, C
U3K/TIOUeHHe Ha WHGOPMAITHs, MPSTKO CBBP3aHa ChC CUTYPHOCTTA Ha bprKaBara.

2. Irp>xkaBata onpeziend JOTIYCTUMH HUBA Ha Tedanba 3a CTOIAHCKUTE CyHeKTH, KOUTO
HUBA Jla TapaHTHUpaT XapMOHWYHOTO Pa3BUTHE KAKTO Ha CHOTBETHUTE [APYIKECTBa, Taka U Ha
001IeCTROTO KATO TISUIO0. ‘

C npwiaraHeTo Ha Te3W MepKH IIe ce OCBOOOJW CUIaTa ¥ Ha “MajKuTe” rapu W Te 1ie
MOraT BCe 0 NPSKO [ja y4acTBaT B IIpoLieca Ha perysianud Ha I1asapa, a caMusT 1asap Ije craHe
1o-cTabunex.

Bapaa,
23.02.2015
U ‘E"”,l i,,[ 2
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